

Мурыгинский детский дом-интернат "Родник" завоевал Гран-При областного конкурса



5 декабря в "Кирово-Чепецком реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями " прошел IV областной творческий фестиваль-конкурс "С любовью в сердце".

В конкурсе приняли участие 15 коллективов из разных уголков области, среди них, конечно, были представители Мурыгинского детского дома-интерната "Родник". В сложной, но равной борьбе коллектив детского дома одержал не просто победу, а завоевал главный приз конкурса - Гран-При

На суд жюри была представлена театрализация о жизни маленькой девочки в блокадном Ленинграде. Это непростая страница в судьбе русского народа досих пор как зияющая рана на груди. Несмотря на сложность выбранной постановки, артисты справились, а жюри достойно оценили их работу.